

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	関東財務局長	
【提出日】	平成27年12月7日	
【会社名】	株式会社アーくん	
【英訳名】	Ahkun Co.,Ltd.	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 蛭間 久季	
【本店の所在の場所】	東京都千代田区岩本町一丁目10番5号	
【電話番号】	03-5825-9340（代表）	
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 佐藤 敏和	
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区岩本町一丁目10番5号	
【電話番号】	03-5825-9340（代表）	
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 佐藤 敏和	
【届出の対象とした募集(売出) 有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集(売出)金額】	募集金額	
	ブックビルディング方式による募集	313,650,000円
	売出金額	
	(引受人の買取引受による売出し)	
	ブックビルディング方式による売出し	259,000,000円
	(オーバーアロットメントによる売出し)	
	ブックビルディング方式による売出し	97,125,000円
	(注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。	
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。	

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年11月16日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況」及び「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 財務諸表等 (1) 財務諸表」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出いたします。

2 【訂正事項】

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(重要な後発事象)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(2) 【新株予約権等の状況】

第9回新株予約権

(訂正前)

	最近事業年度末現在 (平成27年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成27年10月31日)
新株予約権の数(個)	-	60 (注) 1
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類	-	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数(株)	-	12,000 (注) 1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	-	250 (注) 2
新株予約権の行使期間	-	自 平成29年6月11日 至 平成37年5月10日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	-	発行価格 250 資本組入額 125 (注) 3
新株予約権の行使の条件	-	新株予約権の割当を受けた者は権利行使時において、会社の取締役、監査役、使用人、社外協力者、その他これに準ずる地位を有していなければならない。ただし、取締役会が正当な理由があると認めた場合は、この限りではない。 新株予約権者が死亡した場合、その相続人による新株予約権の権利行使は認めないものとする。
新株予約権の譲渡に関する事項	-	譲渡による新株予約権の取得については、取締役会の決議による承認を要するものとする。
代用払込みに関する事項	-	-
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	-	(注) 4

(注) (記載省略)

(訂正後)

	最近事業年度末現在 (平成27年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成27年10月31日)
新株予約権の数(個)	-	60 (注) 1
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類	-	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数(株)	-	12,000 (注) 1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	-	250 (注) 2
新株予約権の行使期間	-	自 平成29年6月12日 至 平成37年5月11日
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	-	発行価格 250 資本組入額 125 (注) 3
新株予約権の行使の条件	-	新株予約権の割当を受けた者は権利行使時において、会社の取締役、監査役、使用人、社外協力者、その他これに準ずる地位を有していなければならない。ただし、取締役会が正当な理由があると認めた場合は、この限りではない。 新株予約権者が死亡した場合、その相続人による新株予約権の権利行使は認めないものとする。
新株予約権の譲渡に関する事項	-	譲渡による新株予約権の取得については、取締役会の決議による承認を要するものとする。
代用払込みに関する事項	-	-
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	-	(注) 4

(注) (記載省略)

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

(重要な後発事象)

当事業年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

1. 新株予約権の発行

(2) 新株予約権発行の要領

(訂正前)

区分	第8回新株予約権 (平成27年3月18日取締役会 平成27年3月31日取締役会)	第9回新株予約権 (平成27年6月10日取締役会)
新株予約権の割当当日	平成27年4月1日	平成27年6月11日
新株予約権の数	863個(新株予約権1個につき1株)	60個(新株予約権1個につき1株)
新株予約権の発行価額	無償	無償
新株予約権の目的となる株式の種類及び株	当社普通株式 863株	当社普通株式 60株
新株予約権の行使に際しての払込価額	1株につき50,000円	1株につき50,000円
新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額	43,150,000円	3,000,000円
新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組入れる額	21,575,000円	1,500,000円
新株予約権の行使期間	平成29年4月2日から平成37年3月1日	平成29年6月11日から平成37年5月10日
新株予約権の割当対象者	当社の取締役3名及び従業員13名	当社の取締役1名及び従業員1名

(訂正後)

区分	第8回新株予約権 (平成27年3月18日取締役会 平成27年3月31日取締役会)	第9回新株予約権 (平成27年6月10日取締役会)
新株予約権の割当日	平成27年4月1日	平成27年6月11日
新株予約権の数	863個(新株予約権1個につき1株)	60個(新株予約権1個につき1株)
新株予約権の発行価額	無償	無償
新株予約権の目的となる株式の種類及び数	当社普通株式 863株	当社普通株式 60株
新株予約権の行使に際しての払込価額	1株につき50,000円	1株につき50,000円
新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額	43,150,000円	3,000,000円
新株予約権の行使により新株を発行する場合の発行価額のうち資本に組入れる額	21,575,000円	1,500,000円
新株予約権の行使期間	平成29年4月2日から平成37年3月1日	平成29年6月12日から平成37年5月11日
新株予約権の割当対象者	当社の取締役3名及び従業員13名	当社の取締役1名及び従業員1名